

当上小记者感觉真好

浒湾小学 302 班 杨泽宇

今天,对我们小记者来说是个重要的日子,因为《如东日报》小记者采风团走进了江安。
上午我们听了如何当好小记者的培训,大都听的很入神,时间从我们身边悄悄地溜过去了。转眼就到了下午,老师说带领我们去“百亩桃园”参观,然后再去“鑫鑫鸡场”捡鸡蛋,大家可高兴了。我们首先来到了“百亩桃园”这里有很多的大棚,里面有许多桃树和蔬菜。这儿的桃树长得都很“长”,不是我用错了形容词,而是这里的桃树长得奇,一般的桃树要长到直径七八厘米才开花,而这里的桃树直径只有三四厘米,长长的枝条上开满了花,有的花中间都结出了小桃子,农民伯伯告诉我,这里长出桃子有半斤多重,大的有一斤重,为防止枝条和树被桃子压断,聪明的农民伯伯们将桃树的枝条绑到竹棒或者木棒上,分担桃树的压力,大家听了都忍不住用手轻轻地摸着那粉红色桃花和绿绿的小桃子。
参观完“百亩桃园”我们又来到了“鑫鑫鸡场”,一片树林中养着许多的鸡,大的鸡在树林中漫步,小鸡们在大树下跑来跑去好像在玩捉迷藏似的,当我们还迷在这美丽的景色中时老师一声令下:“捡鸡蛋了!”几个眼快手快的同学一下子冲在最前面,同学们带着兴奋、激动、快乐的心情在树林里寻找着鸡蛋,每捡到一个鸡蛋就像是找到了宝贝一样的高兴!
这次小记者的实践活动虽然有点累但是我们很开心:当上小记者,感觉真好!

(指导老师:汤宝秀)

不虚此行

于港小学 501 班 曹徐宁

以往吃的草莓都是从水果店购买的,而今天我作为《如东日报》的小记者,有幸来到了草莓生产基地体验了一把采草莓的乐趣。
我们从学校出发,徒步前往草莓生产基地,一路上慢慢地享受踏青带来的舒畅。油菜花开了,一眼望去,一片金灿灿的。春风姑娘轻轻走向油菜花田,便涌起了金色的波涛。能与油菜花相媲美的当然是桃花了,桃花绽开了笑脸,一个紧挨着一个躲在树叶下,就如同抹了胭脂害羞的小姑娘……可我无心细品味这番美景,因为我满脑子都在想——采草莓!
终于来到了草莓生产基地,一眼望去,一个个白色的大棚映入我的眼帘,草莓就在那白色的“屋子”里!我领到了小篮子,像一支离弦的箭一般,冲向草莓园!打开大门,展现在我面前的是一垄垄的草莓,凹凸不平的泥土散发着乡村的气息,一棵棵茂盛的草莓植株连成一片,那碧绿中夹杂着点点红色,那就是我的目标——草莓!
靠近一看,它们有的披着红衣裳,如同一颗颗红宝石,令我垂涎欲滴;有的像一个调皮的小孩子,脸上白一块,青一块。看着这些可爱的草莓,我不禁吞了口水。一场无硝烟的采草莓大战开始了!大家争先恐后地采草莓,生怕好的被人抢走似的。我拨开绿色的“守卫”,想找找有没有红色的“公主”。踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫,一个“红公主”被我顺利地找到了,轻轻一摘,我检查后,采到了今天旅途中的第一颗草莓。就这样我在“守卫”中仔细寻觅着,采到不少“红公主”。
半个小时的光景,我与同学们的篮子中都装满了草莓,我们个个脸上挂着笑容。今天的摘草莓活动,让我接了地气,长了见识,真是收获多多,不虚此行!

(指导老师:蒋晖)

蔬菜住进了空调房

华丰小学 503 班 钱烁蓉

今天,天气晴朗,万里无云,红红的大太阳像一个火红的球挂在天空中。今天,对我来说是个难忘的日子,我第一次当上小记者,作为一名小记者,我有幸来到华丰小学参加《如东日报》小记者采风活动。
“今天我们的主题是参观天星村的大棚。”报社的严老师发话了。她先给我们发了小记者衣服和小记者证,过了一会,天星村的村干部来给我们介绍情况带我们去参观了大棚里的蔬菜,天星村一共有 5600 亩地,3000 多亩地是种蔬菜的,这在全县是最大面积的,里面种了扁豆、冬瓜、西瓜、西兰花等许多蔬菜。我走进了一座大棚,一股热浪扑面而来。“好热!”我不由得叫出了声。我问一位正在大棚里培管扁豆的农民伯伯:“大棚里干嘛要有这么高的温度?”他告诉我:“扁豆最适宜生长的温度在 15 度至 25 度之间,为了让扁豆快速生长,必须调好温度。”原来,这里的蔬菜是住进了“空调房”,待遇还真不错。农民伯伯告诉我,让扁豆住进“空调房”回报也很多,一般露地种的扁豆一亩地只能收入 1000 到 2000 元,而用大棚种植一年可以种三批,收入 10000 到 15000 元。
看来让扁豆住上“空调房”真是个好主意。

(指导老师:刘夕刚)

采草莓

于港小学 601 班 缪丹晨



细雨淅淅沥沥的下着,轻轻滑落在罩着草莓的塑料薄膜上,发出轻快的“嗒嗒”声,三五成群的小记者们,埋着头在搜索着成熟的草莓。
空气显得极其沉闷,周围除了细雨声再无别的声音,所有小记者们,弯腰九十度,在一排又一排的草莓垄上仔细挑挑捡捡,似乎正在排练一支舞蹈。只见一个同学小心翼翼地来到一颗大大的,极其红润的草莓前,小心翼翼的掐断那细细的小藤,把它捧在手心然后又目送它放回篮子,大家摘下几颗大而红的草莓,又跨到另一排继续挑拣,几个同学禁不住草莓的诱惑,眼珠向身边瞅瞅,然后偷偷地塞进了嘴巴,用手轻轻地盖住嘴巴咀嚼着美味,又若无其事的跨到另一边。我也被眼前奇形怪状的草莓吸引了,每瞄到一颗红润的草莓就摘下,没一会儿就有半篮子了。我为了收获更大,便偷偷往别人的篮子里扔小的,跟着人群又拿到一个新的篮子里,重复我不为人知的小伎俩。很快,大家的篮子里都已装满了各式各样的草莓,伴着一丝余意未尽,含着喜悦踏上了回家的路,汗水和细雨已融在一起。细雨沙沙,洒落在草莓棚上,滋润着小记者心底的种子!

(指导老师:缪海燕)



再见了,体育课

浒湾小学 501 班 许浩然

今天是个令人兴奋的日子,因为有体育课,我们可以尽情的玩耍。可惜,天公不作美,一早就下起了雨。
繁密而杂乱的雨点不停的下着,翠竹在雨中不停地摇曳着,犹如任人摆布的玩偶。我百无聊赖,内心默默的祈祷:下午不要下雨,下午不要下雨。可雨一丝不停的意思也没有。
俗话说“山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村。”中午,我正在做作业,听到窗外的雨声越来越小,最后竟然没有声响了。我扭头向窗外望去,窗外花儿欢快的摇晃着脑袋,小鸟快乐地叫着。啊!太好了,雨终于停了。我兴奋不已,太好了!
下午体育课的上课铃还未打响,教室里就沸腾了。你看,徐佳鑫将羽毛球拍当作吉他斜挂在腰间,左手按键,右手拨弦,有模有样地弹奏着;再看徐敬张,大概是嫌拆球网麻烦,他两手抓住球网,摆好架势,那球网就成了可怜巴巴的两半了……
“叮铃铃——”上课铃响了。同学们先是一愣,接着,不知谁喊了一声:“冲啊!”同学们便倾巢而出直奔楼下。
同学们在楼下整齐列队,等待张老师来上课。可是,一分钟过去了,两分钟过去了……过了好一会儿,张老师也没有出现。我有点疑惑:奇怪了,张老师平时不迟到的呀,今天怎么了?这时,我们头顶上传来了一个熟悉的声音:“快上楼,体育课不上了。”我抬头一看,原来是沈老师。我心想:上楼,为什么?沈老师又要抢课?体育课一周只有两节,少得可怜,还要抢,真不人道。我不情愿地挪上了楼,徐佳鑫无精打采地提着“吉他”,同学们也都像霜打的茄子一样,面无表情地上了楼。回到教室,沈老师对我们说:“张老师今天有事,体育课改上语文课。”天哪,不会吧!我顿时蔫了,一下子瘫倒在课椅上。
唉!再见了我心爱的体育课。

(指导老师:汤宝秀)



成就来自于学习和努力

汤园小学 302 班 陈幼怡

今天,是我们《如东日报》小记者第一次采访,这次采访我学到了很多知识,让我明白了许多事是需要努力学习才能成功的!
我们来到了天园针织厂的样品间,这里各种帽子、围巾五花八门,各种各样的都有。这时公司总经理张天璇姐姐来了,她给我们讲着她留学创业的艰难故事:一开始,张姐姐去美国留学了四年,2012 年,张姐姐从美国回来决定在家乡创业。从此,张姐姐一点一滴学习,从原来的一无所知到现在的事事精通。我心里默默给张姐姐取了一个外号“事业女强人”。
一会儿,我们来到了帽子的生产车间,张姐姐告诉我们帽子是怎么一步一步生产、加工。一个一个地卖到日本、美国等地市场的。
努力和学习能让一个人获得很大的成就,这就是我今天最大的收获!

(指导老师:朱春花)

带你参观天星村

童店小学 501 班 周子俊

一提到瓷器,你们肯定会想到景德镇,一提到石头,你们一定会想到南京,一提到蔬菜,你绝对会想到天星村。今天,让我带领你参观一下天星村吧。



天星村位于高新区的华丰,全村有 5600 多亩地,有 3000 多亩种蔬菜(其中 400 亩为大棚蔬菜),是全县种植蔬菜的面积最大村。在大棚蔬菜基地的东侧,种的是扁豆。这里的扁豆是反季节种植,反季节的扁豆卖到 10 元每斤甚至更多,扁豆适宜温度是 15 度到 25 度,所以一般在春天生长,本来是露天种植,一亩大约可以收入 1000 到 2000 元;而反季节种植就不一样,反季节种植的扁豆在大棚中生长,大棚可以将温度控制在 15 度到 25 度之间,从而适合扁豆生长。而且,大棚扁豆不受虫害和自然灾害影响,大棚扁豆一亩可以收入 10000 到 15000 元。
其实,这里的大棚种植还有一个好处,那就是你在吃扁豆时不用担心农药残留。大棚装上了防虫网,可以抵挡大量害虫的入侵,根本不需要打农药。
这里的蔬菜可真多,西兰花、榨菜、冬瓜、黄瓜等应有尽有,我就不一一介绍了,要是你也想吃上新鲜、干净的蔬菜的话,二话不说,来天星村吧!

(指导老师:张毓文)

名副其实的蔬菜专业村

童店小学 501 班 严卞宇

美丽富饶的天星村以蔬菜出名,而今天我终于看到了一颗颗绿油油的青菜。
天星村有 5600 多亩地,其中 3000 多亩地种的都是蔬菜,是全县种植面积最大的村。
我们来到大棚,只见一颗颗碧绿的青菜映入眼帘,有的同学馋的直流口水,讲解员叔叔告诉我们,天星村最著名的蔬菜就是扁豆了。大棚扁豆有 300 亩,小棚扁豆有 200 亩。这惊人的数字,让许多人听了下巴差点都掉下来了。讲解员叔叔继续说:“扁豆要在反季节种植,反季节种植的扁豆一斤可以卖十多块钱,秋天的扁豆不值多少钱。”这时,一个同学不假思索的问:“那种植这些蔬菜为什么需要大棚呢?”“因为利用大棚可以提高温度,让它不受自然影响。”这时,又有人提问:“请问,扁豆要在多少温度的时候才会开花结果呢?”讲解员叔叔满脸笑容地说:“扁豆要在 15 度到 25 度的温度下才会开花结果。好了,大家先回教室然后,我再给你们一一介绍。”伴随着一首动听的《让我们荡起双桨》的歌声,我们回到了教室。讲解员叔叔跟我们说:“榨菜有 600 多亩,告诉你们城里人都喜欢吃西兰花……”听到这里,许多同学已经留下了口水。讲解员叔叔补充了一句:“同学们,你们在平时吃饭时,一定不能剩菜剩饭,要懂得‘谁知盘中餐,粒粒皆辛苦’的含义,每一粒粮食都是用农民伯伯的汗水换来的。”顿时,教室里想起了一阵经久不息的掌声。
美丽富饶的天星村还真是名副其实,真希望下一次的快点到来。

(指导老师:张毓文)



今天万里无云,天气晴朗,小鸟在枝头歌唱,花儿在风中翩翩起舞,而此时我的心情和这天气一样晴朗。为什么呢?往下看吧!
早上八点二十分我,张欣妍,王婧雯,高婧雯,薛欣言,邵佳奕去学校了,去学校干什么呢?哦!原来是参加小记者培训班了!首先给我们上课的是严老师,她的鼻子上架一副眼镜,微胖,显得和蔼可亲。等小记者装备发好了,我们就掌声有请天星村的村干部上场。他说了一大段话,邀请我们去参观蔬菜大棚。
一路上我们的队伍像个弯弯曲曲的长蛇,不断向前游动着,终于到了目的地,只见一个个大棚整整齐齐的排着队,仿佛在迎接我们的到来。
一进扁豆大棚,一阵暖暖气扑面而来,“好热呀!这大棚里有 30 度吧,这温度扁豆可喜欢啦!”同学们议论着。
原来这就是村干部爷爷说的反季节种植,因为秋冬季很冷,春夏季很热,这可怎么办?蔬菜可都受不了,农民伯伯想了个办法,把扁豆等蔬菜种在大棚里面,这样就可以让蔬菜们防止被虫子吃掉、破坏,又不受自然灾害和季节的影响。你说农民伯伯聪明不?

(指导老师:严晓君)

农民伯伯真聪明

华丰小学 503 班 宋陈飞

难忘天园针织厂

汤园小学 301 班 花语

今天是我们《如东日报》小记者第一次活动。我改掉平时睡懒觉的习惯,早早来到学校。一位阿姨把小记者装备发了下来,并告诉我们,今天我们去天园针织厂参观。同学们一听,立刻欢呼雀跃起来。
穿过马路,走过大桥,我们到达了天园针织厂。随后,阿姨就领着我们鱼贯而入。
天园针织厂的环境真是优美啊!有华丽的厂房,有五彩缤纷的花儿,还有那活泼可爱的金鱼在鱼缸里嬉戏玩耍。

她又说:“这顶自带闪光,比较流行。”“看,里面还有一间!”不知谁喊了一声。我们这些小脑袋立马凑了过去,啊,里面还有更多的成品!而且,观察仔细的我们发现,这里面不是棉帽,而是棉手套和围巾。它们的做工也十分精美。
这时,阿姨招呼我们下去,“啊,这么快就要走了?”“是啊,真是舍不得呢。”大家显得有些依依不舍。突然,我们的眼中又划出一道惊喜,原来旅程还没有结束,我们走到第二层的一个房间,只见里面放着一些半成品。

(指导老师:祝捷)